

సంపాదకీయం

శనివారం 02-09-2023

ముందస్తు అడుగులేనా

డిసెంబర్ లో లోక్ సభకు ఎన్నికలు జరిగే అవకాశం ఉందంటూ.. విస్తృతంగా జరుగుతున్న ప్రచారానికి బలం ఇచ్చేలా వరుసగా ఒక దాని తర్వాత ఒకటి పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటున్నాయి. సెప్టెంబర్ 18 నుంచి 22 వరకూ పార్లమెంట్ ప్రత్యేక సమావేశాలు జరుగుతాయని కేంద్రం తాజాగా ప్రకటించింది. ఇటీవలే పర్యటనల సమావేశాలు ముగిశాయి. విపక్షాలు అవిశ్వాస తీర్మానం పెడితే.. చర్చ కూడా జరిగింది. ఇప్పుడు మళ్లీ హఠాత్తుగా పార్లమెంట్ సమావేశాలు నిర్వహించడం చర్చనీయాంశమవుతోంది. డిసెంబర్ లో ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉంది. మళ్లీ ఏప్రిల్ లో ఆంధ్రప్రదేశ్, ఆరుణాచల్ ప్రదేశ్, సిక్కిం, ఒడిషా రాష్ట్రాలకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఇలా వరుసగా ఎన్నికలు జరుగుతుండటంతో ప్రజాధనం వృధా అవుతోందని.. మొత్తం తొమ్మిది రాష్ట్రాలతో పాటు పార్లమెంట్ ఎన్నికలు కూడా ఒకే సారి నిర్వహించాలన్న ఆలోచనకు కేంద్రం వస్తోందని చెబుతున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన ప్రక్రియ పూర్తి చేయడానికి పార్లమెంట్ సెషన్ నిర్వహిస్తున్నారని చెబుతున్నారు. ఎన్నికల సంఘం ఇప్పటికే పార్లమెంట్ ఎన్నికల నిర్వహణకు కూడా ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. పలు రాష్ట్రాల్లో తుది ఓటర్ జాబితాను ఫైనల్ చేయడానికి ప్రయత్నిస్తోంది. కర్నూలుకు ఎన్నికల ఫలితంతోనే బీజేపీ పర్ స్పెషిల్ మాపోయిందా . ఆ ఎన్నికల ఫలితం వెలువడడానికి ముందు వరకూ హాస్యాత్మక విజయంపై ఉన్న ధీమా బీజేపీలో ఇప్పుడు పూర్తిగా అడుగంటిందా? అంటూ పరిశీలకులు ఔననే విశ్లేషిస్తున్నారు. తమ విశ్లేషణలను అలంబనగా ఆ పార్టీ ఇటీవలి కాలంలో తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలను ఎత్తి చూపుతున్నారు. ఎవరో తరుముకు వస్తున్నారన్నట్లుగా వరుసగా ప్రజాకర్షక కార్యక్రమాలను ప్రకటించేస్తున్నారు. ఇంత కాలం ధరల మోత గురించి పన్నెత్తి మాట్లాడని మోడీ ఇప్పుడు వరుసగా సామాన్యుడికి ఊరట కలిగేలా ధరల తగ్గింపుపై పడ్డారు. ముందుగా మధ్యతరగతికి గురిబందగా మారిన గృహోపసాలకు వినయోగించే గ్యాస్ బండ ధరను రెండు వందల రూపాయల వరకూ తగ్గిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. తరువరి ఆయన పెట్రో ధరలను తగ్గించనున్నారని చెబుతున్నారు. కేంద్రం హఠాత్తుగా ఇలా తాయిలాలు ప్రకటించడం వెనుక భారీ వ్యూహం ఉందంటున్నారు. ఆ వ్యూహమే ముందస్తు సార్వత్రిక ఎన్నికలు అంటున్నారు. ఎటూ ఈ ఏడాది చివరిలో ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉంది. అలాగే వచ్చే ఏడాది ప్రథమార్థంలో సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉంది. సార్వత్రిక ఎన్నికలతో పాటు ఏపీ, ఒడిశా వంటి కొన్ని రాష్ట్రాల అసెంబ్లీలకు ఎన్నికలు జరగాల్సి ఉంది. దేశంలోని ప్రధాన పార్టీలన్నీ వచ్చే సార్వత్రిక ఎన్నికలకు లిట్టెన్ బెస్ట్ గా భావిస్తున్న ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలపై దృష్టి కేంద్రీకరించి ఉన్నాయి. ఈ ఎన్నికలలో మొదట ఫలితాలు సాధించి సార్వత్రిక ఎన్నికలకు బలంగా, ఘనంగా సమాధులను కావాలన్న ఆలోచనలో ఉన్నాయి. అదే సమయంలో విపక్షాల ఐక్యతా యత్నాలు కూడా సవ్య దిశలో సాగుతున్నాయి. బీజేపీలో ఓటమి భయం ప్రస్తుతం కనిపిస్తున్నది. అందుకే ముందస్తు సార్వత్రిక ఎన్నికల గురించి ఆలోచిస్తున్నది. ఒకే దెబ్బకు రెండు పట్టణాల్లో ఇటు అసెంబ్లీ ఎన్నికలు, అటు సార్వత్రిక ఎన్నికలూ ఒకే సారి జరిపిస్తే.. మొత్తం ఎన్నికలను జాతీయ అంశాలు ప్రభావితం చేస్తాయనీ, తద్వారా జాతీయ అంశాలు, కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రభల్యాలూ మరుగున పడతాయనీ మోడీ భావిస్తున్నట్లుగా పరిశీలకులు విశ్లేషిస్తున్నారు. పనిలో పనిగా గత తొమ్మిదేళ్లుగా కేంద్రంలోని మోడీ సర్కార్ ప్రతిపాదిస్తున్న జమిలి ప్రయోగం కూడా కానిచ్చేసినట్లు తుండన్నది మోడీ యోచనగా చెబుతున్నారు. అందుకే ఈ ఏడాది చివరిలో జరగనున్న ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో పాటు లోక్ సభ ఎన్నికలను కూడా జరిపించేస్తే రాజకీయంగా లబ్ధి పొందే అవకాశాలు మెండుగా ఉంటాయన్నది మోడీ యోచనగా చెబుతున్నారు. పనిలో పనిగా తాము ఏం చెబితే అది చేయడానికి ఎవరెడీ బ్యాటరీలా సదా సిద్ధంగా ఉండే వైసీపీ, బీజేపీ ప్రభుత్వాలను ఒప్పించి ఆయా రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలు కూడా కానిచ్చేస్తే వీటినే మినీ జమిలి ఎన్నికలని ఘనంగా చాటుకుని చేసే చూపించామన్న ఘనతను ఖాతాలో వేసుకోవచ్చున్నది మోడీ యోచనగా పరిశీలకులు విశ్లేషిస్తున్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కార్ విపక్షాలు గుక్క తిప్పుకునే అవకాశం ఈయకుండా వరుస పెట్టి తాయిలాలు ప్రకటిస్తూ వేగంగా ఎన్నికలకు సమాధులను పోతున్నారంటున్నారు. అంటే నిర్దిష్ట గడువుకంటే మూడు నుంచి నాలుగు నెలలు ముందుగానే సార్వత్రిక ఎన్నికలు జరిగేలా మోడీ సర్కార్ ప్రణాళికాబద్ధంగా ముందుకు సాగుతోందంటున్నారు. లోక్ సభను రద్దుచేసి డిసెంబర్ లో తెలంగాణ సహా ఐదు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో కలిపి ముందుస్తుకు వెళ్లేందుకు అవసరమైన సన్నాహాలన్నీ కేంద్రంలోని మోడీ సర్కార్ చాపకింద నీరులా కానిచ్చేస్తోందని అంటున్నారు. ఏపీ, ఒడిషాల అసెంబ్లీ ఎన్నికలు కూడా ముందస్తుగానే జరిపించేయాలని భావిస్తోందంటున్నారు. విపక్షాల ఐక్యతా యత్నాలు ఫలితంపై వీలుగా అవి సమగ్రంగా చర్చించుకునేందుకు, సీట్ల సర్దుబాటుపై అవగాహనకు వచ్చేందుకు సమయం లేకుండా ఎన్నికల యుద్ధానికి శంఖారావం పూరించేసి ప్రయోజనం పొందాలన్నది మోడీ సర్కార్ యోచనగా చెబుతున్నారని, ఒడిషాలో కూడా రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్లను కూడా నిరుమించారు.

నంద్యాల జిల్లాలో ఇటీవల పలు దేవాలయాలలో మలయ్య ఇళ్ళలో జరిగిన దాంగితనాలకు పాల్పడిన ముగ్గురు నిందితులు అరెస్టు



నంద్యాల ఆగస్టు 31 పలు దొంగతనాల్లో నిందితులను అరెస్టు చేసి సాక్షు రికవరీ 1.ఎరుకల నల్లబోతుల నాగప్ప ఏరాజు ఏనాగరాజు, తండ్రి లేట్ అంజనేయులు, వయసు 42 సం. లు ఖాదరపేట గ్రామం, పామిడి మండలం, అనంతపురం జిల్లా, ప్రస్తుతం బుచ్చమ్మతోపు గ్రామం, మహానంది మండలం, నంద్యాల జిల్లా, 2) చప్పిడి మఠి ఎవరు జగన్ ఏ జావిద్ ఇప్సాన్,తండ్రి: చప్పిడి నరసింహులు, వయసు:32 సం. లు, పెనగలూరు గ్రామం, రాజంపేట మండలం, అన్నమయ్య జిల్లా, ప్రస్తుతం భరత్ నగర్, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీకి దగ్గరలో, రాజంపేట టౌన్, అన్నమయ్య జిల్లా, సిసిఎల్. (ఏవీలవనిశ్రీవ) కేసుల వివరాలు శిరివెళ్ల పిఎస్ సిఆర్.నెం 1) 40/2023 యు/ఎస్ 454,380 ఐపిసి 2). 88 /2023 యు/ఎస్ 457,380 ఐపిసి 3).103/2023 యు/ఎస్ 457,380 ఐపిసి మరియు4). నంద్యాల తాలూకా పిఎస్ సిఆర్.జె: 150/2023 బీ/బ 457,380 ఐపిసి కేసులలో ప్రస్తుతం నిందితులుగా ఉన్నారు.ఇంతకు ముందు ఉమ్మడి కర్నూలు , కడప, అనంతపురం, ప్రకాశం జిల్లాలలోను, హైదరాబాద్ మరియు కర్ణాటక రాష్ట్రం లోని కొన్ని ప్రాంతాల లోను పలు కేసులలో ముద్దాయిలు. రికవరీ కాబడిన సాక్షు వివరాలు శిరివెళ్ల లో ఇంటిలో దొంగతనం కేసు లో బంగారు వస్తువులు (40/2023 బీ/బ 454,380 ఐపిసి): 4 తులాల బంగారు వైస్, 4 తులాల బంగారు గాజులు వీటి విలువ సుమారుగా రూ.2,40,000/-శిరివెళ్ల మండలం లోని వెంకటాపురం గ్రామము లోని శివాలయం గుడి లో దొంగలించుకొని పోయిన వస్తువులు (సిఆర్. నెం .88 /2023): 04 గంటలు, 01 శివలింగం మీది నాగపడిగ, 06 ఇత్తడి పాత్రలు, 04 అన్నం పండుకునే అండాలు, అమ్మవారి వెండి చేతులు తొడుగులు, 02 అమ్మవారి ఇత్తడి పాదాలు తొడుగులు, 06 దీపారాధన కుందులు, అమ్మవారి చెవి పోగులు, 150 స్టీల్ ప్లేట్లు, 01 రాగి బిందె, 06 ఇత్తడి గిన్నెలు, 04



రాగి చెంబులు, 01 పెద్ద హారతి పళ్ళెం మరియు 06 స్టీల్ చెంబులు మొత్తం వీటి విలువ రూ.80,000/-శిరివెళ్ల మండలం లోని మహాదేవ పురం గ్రామ పరిధి లోని సర్వనరసింహ స్వామి గుడిలో దొంగతనం చేసిన మొత్తం డబ్బులు (103/2023) రూ.32,261/-నంద్యాల తాలూకా పోలీసు స్టేషన్ పరిధి లోని పులిమర్తి గ్రామం లోని గుడి లో దొంగతనం చేసిన వస్తువులు (150/2023): 1. అమ్మవారి బంగారు బొట్టుబిళ్ళ 2.అమ్మవారి బంగారు ముక్కుపూడక 3.అమ్మవారి ఎర్రటి రాయి పొదిగిన వెండికిరీటం 4. వినాయకుడి ఎర్రటిరాయి పొదిగిన కిరీటం వాటి మొత్తం విలువ రూ.34,241/- గా ఉండేను. పై దొంగతనములు చేయటం ప్రారంభించినారు.ఈ కేసు దర్యాప్తును వేగవంతం చేసి ఛేదించిన ఆళ్లగడ్డ వేసే గల వస్తువులు ౬ నగదును మరియు ఏపి02 ఏఆర్ 7493 నెంబర్ గల టీవీఎస్ ఎక్సెల్ సూపర్ మోపెడ్ ను ముద్దాయిల వద్ద నుండి స్వాధీనము చేసుకోవడం జరిగింది. కేసు లలో ధర్యాప్తు లో భాగంగా జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ కె.రఘువీరా రెడ్డి, ఐపిఎస్ ఆదేశాల మేరకు ఆళ్లగడ్డ డిఎస్పీ శ్రీ బి.వెంకట్రామయ్య పర్యవేక్షణ లో శిరివెళ్ల సిఐ చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షుల లో శిరివెళ్ల ఎస్సై సురేష్ మరియు వారి సిబ్బంది సాంకేతిక పరిజ్ఞానం జోడించి వి.నాగేంద్రుడు కానిస్టేబుల్ కిరణ్ కుమార్, శ్రీనివాసులు,సిలకంట్మ్ లను నంద్యాల జిల్లా జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ రఘువీరా రెడ్డి ఐపిఎస్, ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.ఈ కింది సూచనలు ఈ దొంగతనాలతో పాటు కర్నూలు, అనంతపురం, కడప, ప్రకాశం, జిల్లా ప్రజలకి చేసినారు.జిల్లా లోని హైదరాబాద్, కర్ణాటక ప్రాంతాలలో లోని అనేక దేవాలయాల్లో విగ్రహాలపై అన్ని ప్రార్థనా స్థలాల వద్ద నాణ్యమైన ఉన్న వెండి, బంగారు ఆభరణాలను, హుండీలను దొంగతనం మరియు సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేసుకోవాలి

చేసి నట్లు దర్యాప్తులో తెలిసింది. ముద్దాయి(ఏ-1)ఎరుకలి నల్లబోతుల నాగప్ప గతంలో సుమారు 65 దొంగతనం కేసుల్లో జైలుకు పోయాడని దర్యాప్తులో తెలిసింది. మరియు గతం లో శిరివెళ్ల పిఎస్ కు సంబంధించిన 236/2020, 237/2020 కేసులతో పాటు మరో -10 కేసులలో కూడా ఒక సంవత్సరం పాటు జైల్ శిక్ష పడడం జరిగినది.ఏ2 ముద్దాయి అయిన మణి పైన గతంలో 4 దొంగతనం కేసులు కలవు. సదరు కేసులు ప్రస్తుతం కోర్టు విచారణలో ఉన్నాయి.ఏ1, ఏ2 లకు కడప సెంట్రల్ జైల్ లో శిక్ష అనుభవిస్తున్న సమయం లో వరిచయం ఏర్పడి జైల్ నుండి బయటికి రాగానే కలిసి దొంగతనములు చేయటం ప్రారంభించినారు.ఈ కేసు దర్యాప్తును వేగవంతం చేసి ఛేదించిన ఆళ్లగడ్డ వేసే గల వస్తువులు ౬ నగదును మరియు ఏపి02 ఏఆర్ 7493 నెంబర్ గల టీవీఎస్ ఎక్సెల్ సూపర్ మోపెడ్ ను ముద్దాయిల వద్ద నుండి స్వాధీనము చేసుకోవడం జరిగింది. కేసు లలో ధర్యాప్తు లో భాగంగా జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ కె.రఘువీరా రెడ్డి, ఐపిఎస్ ఆదేశాల మేరకు ఆళ్లగడ్డ డిఎస్పీ శ్రీ బి.వెంకట్రామయ్య పర్యవేక్షణ లో శిరివెళ్ల సిఐ చంద్రబాబు నాయుడు అధ్యక్షుల లో శిరివెళ్ల ఎస్సై సురేష్ మరియు వారి సిబ్బంది సాంకేతిక పరిజ్ఞానం జోడించి వి.నాగేంద్రుడు కానిస్టేబుల్ కిరణ్ కుమార్, శ్రీనివాసులు,సిలకంట్మ్ లను నంద్యాల జిల్లా జిల్లా ఎస్పీ శ్రీ రఘువీరా రెడ్డి ఐపిఎస్, ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.ఈ కింది సూచనలు ఈ దొంగతనాలతో పాటు కర్నూలు, అనంతపురం, కడప, ప్రకాశం, జిల్లా ప్రజలకి చేసినారు.జిల్లా లోని హైదరాబాద్, కర్ణాటక ప్రాంతాలలో లోని అనేక దేవాలయాల్లో విగ్రహాలపై అన్ని ప్రార్థనా స్థలాల వద్ద నాణ్యమైన ఉన్న వెండి, బంగారు ఆభరణాలను, హుండీలను దొంగతనం మరియు సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు చేసుకోవాలి

మండలంలా కాత్ పింఛెన్లు పంపిణీ.. జర్నలిస్టు పిల్లలకు ఫీజుల్లో 60 శాతం కొల్పించాలి.



మంజూరైన పింఛన్లు సచివాలయం లో పంపిణీ చేశారు. కోసిగిలో ఐదు సచివాలయాలకు సంబంధించి 33 మందికి పింఛన్లు మంజూరైనట్లు తెలిపారు. కోసిగి మండలంలో మొత్తం 307 మంది అవ్వతాతా, వికలాంగులకు మరియు వితంతు వులకు కొత్త పింఛన్లు మంజూరైనట్లు తెలిపారు. అలాగే మండలంలో గత నెలలో 6950 మంది పింఛన్లు దారులు ఉన్నారన్నారు .ఈ నెలతో 7257 మంది పింఛనూరు ఉన్నట్లు స్పష్టం చేశారు . వీరందరికీ నగదు 2కోట్ల 2 లక్షల 12,500 రూపాయలు మంజూరైనట్లు ఎంపీడీవో రాజేంద్ర ప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నచివాలయ కన్వీనర్ , గృహ సారథులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంజూరైన పింఛన్లు సచివాలయం లో పంపిణీ చేశారు. కోసిగిలో ఐదు సచివాలయాలకు సంబంధించి 33 మందికి పింఛన్లు మంజూరైనట్లు తెలిపారు. కోసిగి మండలంలో మొత్తం 307 మంది అవ్వతాతా, వికలాంగులకు మరియు వితంతు వులకు కొత్త పింఛన్లు మంజూరైనట్లు తెలిపారు. అలాగే మండలంలో గత నెలలో 6950 మంది పింఛన్లు దారులు ఉన్నారన్నారు .ఈ నెలతో 7257 మంది పింఛనూరు ఉన్నట్లు స్పష్టం చేశారు . వీరందరికీ నగదు 2కోట్ల 2 లక్షల 12,500 రూపాయలు మంజూరైనట్లు ఎంపీడీవో రాజేంద్ర ప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నచివాలయ కన్వీనర్ , గృహ సారథులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- ఇస్కాల్ కలెక్టర్ కి ఫీజులపై వివరాలు
కర్నూలు సెప్టెంబర్ 1 విభార స్కూల్ జిల్లాలో వివిధ ప్రింట్/ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా సంస్థల్లో జర్నలిస్టులుగా విధులు నిర్వర్తిస్తున్న వారి పిల్లలకి ప్రైవేట్ విద్యా సంస్థల్లో 60 శాతం రాయితీ కల్పించాలని కోరుతూ ఆంధ్రప్రదేశ్ జర్నలిస్టు ఫోరం ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం జిల్లా ఇస్కాల్ కలెక్టర్ నారపురెడ్డి మోర్చుకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఏపీజెఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రామకృష్ణ, సాయికుమార్ నాయుడు, ఫోటోగ్రాఫర్స్, ఆనోసీయేషన్ అధ్యక్షుడు రామస్వామి, శ్రీనాథ్ రెడ్డి, డిఎస్ ప్రసాదరావు, ఉరుకుండు, నందకిషోర్ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టు బృందం జేసిన కలిసిన వారిలో ఉన్నారు ఈ సందర్భంగా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు రామకృష్ణ, సాయికుమార్ మాట్లాడుతూ అనేక మీడియా సంస్థల్లో పనిచేస్తున్న జర్నలిస్టులుచాలి చాలని వేతనాలతో జీవనోపాధి సాగిస్తున్న విషయాన్ని ఇస్కాల్ కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఈ క్రమంలో తమ పిల్లలకు మంచి విద్యను అందించేందుకు అవసరమైన విషయాన్ని దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. జర్నలిస్టుల పరిస్థులను దృష్టిలో ఉంచుకుని, జిల్లాలోని పలు ప్రైవేటు, కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థల్లో వదవ తరగతి వరకు ఫీజు మొత్తాల్లో 60 శాతం రాయితీ ఇచ్చేలా ఆదేశాలు ఇవ్వాలని కోరారు. జర్నలిస్టుల పిల్లలకు మంచి విద్యను అందించేలా ఆయా యాజమాన్యాలకు తమరు ఆదేశాలను జారీ చేయాల్సిందిగా కోరారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలోని పలు జిల్లాల్లో ఈ అవకాశం జర్నలిస్టుల పిల్లలకు అందుబాటులో ఉంది. మన జిల్లాలో సైతం కాన్ని యాజమాన్యాలు 60 శాతం రాయితీతో విద్యను అందిస్తున్నాయి. అయితే కాన్ని యాజమాన్యాలు అందుకు విముఖత వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. కావున ఈ విషయంలో శ్రద్ధ వహించి, జర్నలిస్టుల పిల్లలకు తగిన న్యాయం చేయాల్సిందిగా కోరుతున్నాము.



కొలు రైతులకు రైతు భరోసా డబ్బులు రైతులకు ఖాతాలో జమ చేసిన వైయస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి

పెద్దకడబూరు సెప్టెంబరు 01 :n (విభార స్కూల్) పెద్దకడబూరు మండల వ్యవసాయ అధికారి యం. పర ప్రసాద్, వ్యవసాయ సలహా మండలి చైర్మన్ పురుషోత్తం రెడ్డి ప్రకటనలో తెలియచేసారు. వ్యవసాయ అధికారి మాట్లాడుతూ 2023 సంవత్సరంలో ఇప్పటిదాకా 698 మంది సాగుదారులకు కొలు రైతు పత్రాలు జారీ చేయటం జరిగిందని అందులో 271 మంది భూమి లేని రైతులను గుర్తించి రైతు భరోసా పోర్టల్ లో అప్లోడ్ చెయ్యటం జరిగిందని వారికందరికీ మొదటి విడతలో భాగంగా ఒక్కొక్కరికి రూ.7500 చొప్పున ఈరోజు 20,32,500 ఏడువల చేయటం జరుగుతుందన్నారు.కొలు రైతు పత్రాలు పొందిన రైతులు అందరు పంట సామాన్ చేసుకున్నట్లయితే పంటసంపత్తం కూడా పొందవచ్చని గుర్తుచేసారు. పురుషోత్తం రెడ్డి మాట్లాడుతూ మునుపెన్నడు లేని విధంగా ఈసారి అధిక సంఖ్యలో కొలు రైతులు లబ్ధి పొందటం జరిగిందని, జగన్ సురక్ష కార్యక్రమంలో భాగంగా ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి కొలు రైతులను గుర్తించటంలో సహకరించిన వ్యవసాయశాఖ, రెవెన్యూ సిబ్బందికందరికీ కొలు రైతులతరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎటువంటి భయానిదోళనలకు తావివ్వకుండా కొలు పత్రాలు మంజూరుకు సహకరించిన భూయజమానులకు కూడా వారు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.కొలు రైతుల సమస్యలు తీర్చటంలో ఈ ప్రభుత్వం అహర్నిశలు కృషిచేస్తుందని లబ్ధిదారులకందరికీ అభినందనలు తెలిపారు.కొలు రైతులకు రుణాలు కూడా మంజూరు చేసేవిధంగా చూడాలని బ్యాంక్ అధికారులను కోరారు.

సెప్టెంబర్ 2వ తేదీ నాటికి పెండింగ్ లో ఉన్న అర్జుల పెన్షన్ వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలి

జిల్లా ఇంఛార్జి కలెక్టర్ నారపురెడ్డి మోర్త్యు

కందనవోలు కర్నూలు, సెప్టెంబర్ 01:- సెప్టెంబర్ 2వ తేదీ నాటికి పెండింగ్ లో ఉన్న అర్జుల పెన్షన్ వెరిఫికేషన్ చేసే ప్రక్రియ పూర్తి చేసే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా ఇంఛార్జి కలెక్టర్ నారపురెడ్డి మోర్త్యు తెలిపారు. దాని అధికారులను ఆదేశించారు. శుక్రవారం ఉదయం మండల స్టాఫ్ ఆఫీసర్ లు, ఎంపీడీఓ లు, తదితరులతో జూనింగ్, ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత భవనాలు, ఉపాధి హామీ, విద్యా శాఖ తదితర అంశాలపై జిల్లా ఇంఛార్జి కలెక్టర్ టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఇంఛార్జి కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జూనింగ్ కి సంబంధించి బిల్ డ్రాఫ్ట్ లెవెల్ నుండి డ్రాఫ్ట్ లెవెల్ స్థాయికి జీరో పురోగతి చేసిన కోడుమారు, ఎమ్మిగనూరు, ఆస్పిరి మండల ఎంపీడీఓలతో మాట్లాడుతూ మండలాలకు రోజువారీ నిర్దేశించిన లక్ష్యాలు సాధించే విధంగా కృషి చేయాలని ఇంఛార్జి కలెక్టర్ ఆదేశించారు. డ్రాఫ్ట్ లెవెల్ స్థాయి నుండి కంప్లైడ్ స్థాయి వరకు స్టేజ్ కన్వర్షన్ జీరో పురోగతి సమాధాన చేసిన ఆదోని అర్జున్, కర్నూలు, సి.బి.బి.లో, కోడుమారు మండలాల హాసింగ్ ఏ ఏ ఉ తో మాట్లాడుతూ నిర్దేశించిన లక్ష్యాలు చేరే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత హాసింగ్ ఏ ఏ ఉ లను ఆదేశించారు. లెబర్ కొరత ఉండని ఇంఛార్జి కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకొని రాగా అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ లెబర్ వాతో కో ఆర్డినేట్ చేసుకొని లెబర్ కొరత లేకుండా చూసుకోవాలని హాసింగ్ ఏ ఏ డి ని ఇంఛార్జి కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యత భవనాలకు సంబంధించి చివరి దశలో ఉన్న వాటిని పూర్తి చేయడంలో నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను కర్నూలు, కల్లూరు, కృష్ణగిరి, పత్తికొండ, మద్దికేర, ఓర్వకల్లు, తుగ్గలి మండలాల సాధించలేకపోయారని అందులో ముఖ్యంగా పత్తికొండ, ఆదోని మండలాలకు ఇచ్చిన పురోగతిలో సగం కంటే తక్కువ చేస్తున్నారని ఈ విధంగా చేస్తే అనుకున్న లక్ష్యాలు చేరలేరని, నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను సాధించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ప్రతి రోజు స్టేజ్ కన్వర్షన్ పనులలో, చివరి దశలో ఉన్న వాటిని పూర్తి చేసే పనులకు సంబంధించి పంచాయితీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి పురోగతి సాధించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని పంచాయితీ రాజ్ ఎన్ ఓ ని ఇంఛార్జి కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఉపాధి హామీ పనులకు సంబంధించి నిర్మించాల్సిన చెత్త సంపద తయారీ కేంద్రాల సెప్టెంబర్ 15 నాటికి పూర్తిచేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆస్పి మండలాల ఎంపీడీఓలను ఇంఛార్జి కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా చెత్త సంపద తయారీ కేంద్రాల బిల్ డ్రాఫ్ట్ స్థాయి లో కొతాకో, పెద్దకడబూరు, కోసిగి, దేవనకొండ, కల్లూరు, తుగ్గలి మండలాలలో ఉన్నాయని, వాటిని వారం రోజుల్లో స్టేజ్ కన్వర్షన్ చేయించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆస్పి.విద్యా శాఖ గ్రాన్ ఎన్ ఓల్స్ కి రేషియో కి సంబంధించి ఇంకా పెండింగ్ ఉన్న మంత్రాలయం, పెద్దకడబూరు, కోసిగి, కృష్ణగిరి మండలాల ఎంపీడీఓ లు సర్వేలో గత కొన్ని రోజులుగా ఎటువంటి పురోగతి సాధించలేదని , ఈ రోజు సాయంత్రం నాటికి పురోగతి సాధించకుంటే సంబంధిత ఎంపీడీఓలకు, ఎంఓఓ లకు షోకాజ్ నోటీస్ ఇచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటానని ఇంఛార్జి కలెక్టర్ హెచ్చరించారు. బడి బయట ఉన్న 36,047 మంది విద్యార్థులను బడిలో చేర్చించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని మండల విద్యాశాఖ అధికారులను ఇంఛార్జి కలెక్టర్ ఆదేశించారు. టెలికాన్ఫరెన్స్ ఇంఛార్జి హాసింగ్ ఏ ఏ డి సిద్దిలింగ్ మూర్తి, పంచాయితీరాజ్ ఎన్ ఓ ఈ సుబ్రహ్మణ్యం, డ్యామా పిడి అమర్నాథ్ రెడ్డి, సర్ప శిక్ష అభియాన్ పి.ఓ. వెణుగోపాల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆలయ నిర్మాణానికి 51116/- అందచేత....



జయశంకర్ భూపాలవల్లి జిల్లా, సెప్టెంబర్ 1. భూపాలవల్లి మంజూరు నగర్లో భూపాలవల్లి కానన సభ్యులు గంధ్ర వెంకటరమణారెడ్డి-జ్యోతి లోకకల్యాణం కోసం నిర్మిస్తున్న శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయ నిర్మాణంలో తమ వంతు విరళంగా రూ. 51116/- లను అందించిన గణపూరం(ము) ఖండా చైర్మన్ పోరెడ్డి పూర్ణచంద్రారెడ్డి .జయశంకర్ భూపాలవల్లి జిల్లా భారత జాగృతి జిల్లా అధ్యక్షులు మాడ హరిష్ రెడ్డి తమ వంతు విరళంగా 50,000/- లను అందించారు. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే చేతులమీదుగా ఆలయ కమిటీ సభ్యులు కి అందించారు. దైవ కార్యంలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని, ఈ నెల 5,6,7,8 తేదీలలో ఆలయ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో అందరూ పాల్గొనాలని పిలుపునిచ్చారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ సిపిఎం పార్టీ జిల్లా ఆఫీసులో కరపత్రాల లివీజ్...

భూపాలవల్లి జిల్లా, సెప్టెంబర్ 1: భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్టు జయశంకర్ భూపాలవల్లి జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులతో కేంద్ర ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను నిరసిస్తూ సిపిఎం పార్టీ భూపాలవల్లి జిల్లా ఆఫీసులో కరపత్రాలను రిలీజ్ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి బంధు సాయి మాట్లాడుతూ కరపత్రాల పంపిణీ ప్రజలలో గ్రూప్ మీటింగులు ప్రచారము కార్యక్రమాల చేపట్టాలని ఈనెల ఏడో తారీఖున అన్ని మండల కేంద్రాల్లో సిపిఎం పార్టీ అధ్యక్షులతో రాస్తారోకో కార్యక్రమాల చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నిత్యావసర సరుకుల ధరలు ఆకాశంలో... ఉద్యోగాల్లో నిరుద్యోగులు ఎదురుచూపులు.. ఉపాధి పథకానికి కేటాయింపులు కుదించడంతో... క్రూరీల బ్రతుకులు అగమ్యగం... మహిళల బ్రతుకులు ఛిద్రం... కుల, మత ఘర్షణలు తాండవిస్తున్నది. దేశంలో బిజెపి ప్రభుత్వం సమస్యలను పరిష్కరించడంలో పూర్తిగా విఫలమైంది. ఒక వైపు పేదలపై భారాలు వేస్తూ ప్రజావ్యతిరేక విధానాలను అమలు చేస్తూ మరోవైపు కార్పొరేట్లకు, పెట్టుబడిదారులకు లక్షల కోట్ల రూపాయలను రాయితీ ఇస్తున్నది. రాష్ట్రాల హక్కులను హరిస్తున్నది. కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న విధానాలను X వ్యతిరేకిస్తూ దేశవ్యాప్తంగా సెప్టెంబర్ 1 నుండి 7 వరకు సిపిఎం(ఎ) నిరసన కార్యక్రమాలకు పిలుపునిచ్చింది. ప్రజలందరూ పాల్గొనాలని విజ్ఞప్తిచేస్తున్నాం. మోడీజీ ప్రజల ధరల కన్నీళ్లు కనపడలేదా? దేశంలో రోజురోజుకీ నిత్యావసర సరుకుల ధరలు హద్దులు అడుపు లేకుండా పెరుగుతున్నాయి. బియ్యం ధరలకు రెక్కలొచ్చాయి. పప్పులు సరకులు కొండెక్కాయి. కూరగాయలు, నూనెల ధరలు ఆకాశాన్నంటుతున్నాయి. ప్రజలు గగ్గోలు పెడుతున్నారు. దేశంలో... కోట్ల మంది ప్రజలు పెదవిదరికంలో మగ్గుతున్నారు. వీరిపై వస్తులు భారం పెంచి మరింత దారిద్ర్యంలోకి వెదుతున్నారు. నిత్యావసర సరుకుల ధరలు 2014లో ఉన్న ధరలను పరిశీలిస్తే నేడు 50శాతం నుండి 200శాతం వరకు సరుకుల ధరలు పెరిగాయి. కూరగాయల ధరలు ఈ నెలలోనే 37శాతం వరకు పెరిగాయి. పప్పులు 45

-కార్యక్రమాల్ని విజయవంతం చేయాలని సిపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి బంధు సాయిలు పిలుపు..

శాతం పెరిగాయి. బియ్యం ధర కేజీ రు.60లకు చేరింది. గ్యాస్ ధరలు నేడు రు. 1200కు చేరింది. పాల ధరలు పెరిగాయి. ఇదే అదునుగా వ్యాపారస్తులు కృత్రిమ కొరతను సృష్టించి ధరలు మరింత పెంచేశారు. ధరలు అదుపు చేయాల్సిన ప్రభుత్వం వారి కొమ్ము కాస్తున్నది. నిత్యావసర సరుకులపై 12-18శాతం పన్నులు వేయడంతో అనివార్యంగా ధరలు పెరుగుతున్నాయి. దీనికి తోడు విద్య, వైద్యం కోసం వేలకోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేయాల్సి రావడంతో ప్రజలు అప్పులు చేస్తూ వడ్డీ కోరల్లో చిక్కుకుంటున్నారు. పన్నులు తగ్గించడం ద్వారా ! ధరలు తగ్గుతాయని సిపిఎం, వామపక్షాలు ఆందోళనలు చేస్తున్నాయి. ప్రజల కొనుగోలుశక్తి దెబ్బతినే విధంగా ఉపాధి, ఆదాయం తగ్గింది. కరోనా తరువాత నేటికీ తిరిగి ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడలేదు. పట్టణాలలో వ్యాపారాలు, హోటళ్ళలో పనిచేసేవారు నిరుద్యోగులుగా మారారు. గ్రామీణ ప్రాంతంలో నేడు కొద్దో గొప్పో ఉపాధి దొరుకుతుందంటే " అది వామపక్షాల కృషితో వచ్చిన ఉపాధి హామీపథకం వల్లనే, ఈ పథకాన్ని కూడా ఎత్తివేయాలని కుట్రలు పన్నుతోంది నేటి బిజెపి ప్రభుత్వం. కనీస జీవనాధారంగా ఉన్న ఉపాధిహామీ పథకానికి కేటాయింపులు తగ్గించారు. 2021-22లో రూ.98,468 కోట్లు, 2022-23లో రూ.39,400 కోట్లు, 23-24లో రూ.60,000కోట్లకు తగ్గించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలలో 40శాతం ప్రజలు పౌష్టికాహారలేపంతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ఉపాధిహామీ పథకాన్ని పట్టణ ప్రాంతాలకు విస్తరించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం నిరాకరిస్తున్నది. 57 శాతం మహిళలు, 67శాతం పిల్లలు రక్తహీనతతో బాధపడుతున్నారని మానవవనరుల అభివృద్ధి సూచిక పేర్కొన్నది. పేదరికంలో ప్రపంచంలోని 121 దేశాలలో మన దేశం 107వ స్థానంలో ఉంది. 2016 నుండి మనదేశ ర్యాంకు పడిపోతూ వున్నది. ఇప్పటికే



19శాతం గ్రామాల్లో మరుగుదొడ్ల సౌకర్యం లేదు. సంవత్సరానికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాల్లోకాదు? మన దేశంలో యువత 65శాతం వరకు పున్నారు. వీరిలో గణనీయమైన సంఖ్యలో ఉపాధి, ఉద్యోగం కరువై నిరుద్యోగులుగా తిరుగుతున్నారు. డిగ్రీలు, పిజీలు చదివిన వారు కూడా కూలి పనులకు వెళుతున్నారు. 2014 ఎన్నికల సందర్భంగా సంవత్సరానికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తానని మోడీ హామీనిచ్చారు. కానీ ఆచరణలో పున్న ఉద్యోగాలు ఊడిపోతున్నాయి. ఈ కాలంలో దాదాపు ఒక కోటి 50 లక్షల మంది ఉద్యోగాలు కోల్పోయారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో లక్షలాదిగా ఖాళీలున్నాయి. వాటిని భర్తీ చేయడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధపడటం లేదు. దళిత, గిరిజన జ్యూక్లార్ పోస్టులు నింపడం లేదు. సైన్యంలో రిక్రూట్మెంట్ కొరతకు యువత ఎదురుచూస్తున్న తరుణంలో అగ్నిపర్ పేరుతో కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగాలను నింపాలని చూసింది. దీన్ని యువత పెద్దఎత్తున వ్యతిరేకించి, ఆందోళనలు చేసింది. అయినా మోడీ ప్రభుత్వం అమలు చేసింది. నేడు దేశంలో నిరుద్యోగం 10శాతం వరకు పున్నదని లెక్కలు చెబుతున్నాయి. ప్రయివేటు కంపెనీలలో నిర్మాణాన్ని ఉద్యోగులను తొలగిస్తున్నారు. దీంతో పాటు మోడీ సర్కార్ లెబర్ కోడ్ లు తెచ్చి కార్పొరేట్లకు రక్షణ కల్పిస్తున్నది. యువత దేశానికి దిక్కుచేసి అని ప్రగల్భాలు పలుకుతున్న మోడీ ప్రభుత్వం గడ్డె దిగాలి. ఈ కార్యక్రమంలోచెలితెట్టి రాజయ్య శేఖర్ రవికుమార్, కోమల, స్వర్ణలత,మహేందరు, రమేష్, రవి, మల్లేష్, చౌదర్ రాజయ్య, గాట్ల రజిత,శారద ,రోజా,తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ ఆర్ (లోడ్ రిలీఫ్) పేరుతో కరెంట్ కార్యకర్తలతో ఎండుతున్న పంటలు..

మండుతున్న ఎండలు వీటి జీవీ సుంకేషు సుంఘం సంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు వై నాగ శేఖర్

జిల్లా సమయపాలన లేకుండా కరెంట్ కోతలు ఆపే దోమల వాతలు విష జ్వాలలతో అల్లాడుతున్న రైతులు ప్రజలు విద్యార్థిని విద్యార్థులు చిన్న పిల్లలు ఒకవైపు వర్షాలు లేక ఎండలు మండుతుంటే మరోవైపు సమయపాలన లేకుండా కరెంట్ కోతలతో రైతుల నడ్డి విరుస్తున్నారని రైతులకు నాణ్యమైన పగలు 9 గంటల కరెంట్ అందిస్తామని గొప్పలు చెప్పుకోవడమే కానీ కనీసం మూడు గంటలు కూడా ఇవ్వలేకపోతున్నారంటే వారి చేతనానికానికీ నిదర్శనం ఈ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వర్షాకాలంలోనే కరెంట్ సక్రమంగా అందించ లేకుంటే వచ్చే ఎండాకాలంలో పరిస్థితి ఎలా ఉంటుందో ఒకసారి ఆలోచించుకోవాలి అవగాహన లేని వ్యవసాయకుల ఒక్క ఛాన్స్ పేరుతో అవకాశం ఇస్తే రాష్ట్రంలో 85% ఉన్న బీసీ ఎస్సీ ఎస్సీ మైనార్టీలే ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు అన్నది అక్షర సత్యం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బదుగు బలహీన వర్గాలు పగలంతా కష్టపడి రాత్రులు ఇల్లు చేరుకొని నిద్రకు ఉపక్రమిస్తారు మరి అలాంటిది రాత్రులే సమయపాలన లేకుండా కరెంట్ కోత చేస్తే పేదల జీవితాలు ఎలా ఉంటాయో ఒక్కసారి ఆ గుడిసెలలో నిద్రిస్తే వారికి తెలుస్తుంది బిల్డింగ్ ఇన్వెస్టర్ తో సోలార్ తో కాలం వెళ్ళదీస్తే లేనాడు కరెంట్ సమస్యకుని ఉంటాడు సక్రమంగా కరెంట్ అందించాలని అధికారులకు నాయకులకు విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం ఇకవైనా అధికారులు నాయకులు తమ తప్పిదాలను తెలుసుకొని విద్యుత్ సక్రమంగా సరఫరా చేయాలని అలాకాకుండా ఎల్ ఆర్ (లోడ్ రిలీఫ్) పేరుతో కాలయాపన చేస్తే జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న సబ్ స్టేషన్లను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరిస్తున్నాం కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులతో పాటు యాత్ (సెనిడెంట్) పరమేశ్, భరత్, పార్లమెంటరీ, శ్రీనాథ్, సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు..



2023-2024 ఎంబిబిఎస్ వైద్య విద్యార్థులకు తరగతులు

ప్రారంభండాక్టర్.డా.వెంకటరంగా రెడ్డి

కర్నూలు సూపరింటెండెంట్ కందనవోలు, కర్నూలు హాస్పిటల్ :కర్నూలు వైద్య కళాశాల న్యూ లెక్కరర్ గ్యాలరీ న్యూ బ్యాచ్ 2023-2024 ఎంబిబిఎస్ విద్యార్థులకు డాక్టర్ పి.సుధాకర్ అధ్యక్షతన శుక్రవారం తరగతులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎల్.డి.ఎం.ఈ. మరియు ప్రిన్సిపాల్, ఓరియంటల్ షెన్ సెషన్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి కర్నూలు సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్.డా.వెంకటరంగా రెడ్డి హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థులు వారి పాత్రలు మరియు బాధ్యతల గురించి తెలియజేశారు. డా.సాయి సుధీర్, డాక్టర్ చిట్టి సర్వమ్మ, డాక్టర్ రేణుక, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ కె.ఎస్.ఇందియన్ మెడికల్ గ్రాడ్యుయేట్ మరియు సిబిఎంఇ పాఠాంశాల విజన్ మరియు మిషన్ గురించి విద్యార్థులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఫౌండేషన్ కోర్సుల గురించి డాక్టర్ సింధియా, డాక్టర్ ఉమామహేశ్వరి ప్రసంగించారు. అన్ని విభాగాల హెచ్.ఓ.లు తమ ఫ్యాకల్టీని ప్రెజెంట్ చేసిన వారి సందేశాలను ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కర్నూలు వైద్య కళాశాల అడిషనల్ డి.ఎం.ఈ. ప్రిన్సిపాల్, డా.సుధాకర్, ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్, డా.వి.వెంకట రంగా రెడ్డి, ఆర్ ఈ హెచ్ సూపరింటెండెంట్, డా.పుష్పి వెంకటేశ్, మరియు కె.ఎస్. వైస్ ప్రిన్సిపాల్, డా.సాయి సుధీర్, డా.రేణుక దేవి, సూతన వైద్య విద్యార్థులు, తదితరులు, పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Sri Narayana Charitra Swami Vaidi Devasanam featuring a deity image, a list of dates for various events, and names of participants and organizers. The text includes details about the inauguration and the role of the Swami Vaidi.